

Ильинский И. В.

28.12.62

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

25 ОКТ 1962  
Газета №

## ВЫДАЮЩИЙСЯ ТРИ РОЛИ ИГОРЯ ИЛЬИНСКОГО

мастер театра

и кино, народный артист СССР Игорь Владимирович Ильинский недавно предстал перед зрителями в роли фельдмаршала М. И. Кутузова в комедии «Гусарская баллада».

— Мое появление в образе великого полководца для многих было несколько неожиданным, — рассказывает Игорь Владимирович. — Ведь в кино меня больше знают как комедийного актера. Поэтому я с волнением ждал первых встреч со зрителями. Рад, что опасения оказались напрасными...

Теперь готовлюсь снова выступить в кинокомедии. С большим удовольст-

вием принимаюсь за новую работу. Кинокомедия «Спящий лес» будет сниматься студией «Мосфильм» по сценарию К. Минца. Роль героя поручена мне. Думаю, что выступлю и в качестве режиссера фильма.

Вторая моя работа — в Малом театре. Наш главный режиссер Евгений Симонов ставит сейчас комедию А. Грибоедова «Горе от ума», и я буду играть в ней роль Фамусова. Третья работа — постановка спектакля и исполнение роли Шарля Бовари в инсценировке романа «Госпожа Бовари» Флобера, сделанной мною совместно с Т. Битрих.